

ZAPISNIK
s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice,
održane 3. listopada 2016. godine

Sjednicu je otvorio Željko Starčević (predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice) u 17:00 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Ljiljana Dmejhal, Daniela Belak, Hasan Ibrić, Dubravko Križanović, Milan Sužnjević, Milan Rajšić, Zdravko Jakopović, Vladimir Vaclavek, Goran Cupek, Dejan Darvaš, Darko Cvetković, Darko Delić, Ljubica Masleša.

Odsutni: Jeronima Bakarić, Željko Rijetković, Sanja Petrić i Franjo Bartoniček.

Ostali prisutni: Velimir Žunac (gradonačelnik Grada Garešnice)

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je sljedeći:

DNEVNI RED

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti za građenje javnog sustava za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda od Pogona gljivare do Poduzetničke zone Kapelica u naselju Kapelica
2. Razno

Predsjednik vijeća predloženi dnevni red dao je na glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Odluku o davanju suglasnosti za građenje javnog sustava za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda od Pogona Gljivare do Poduzetničke zone Kapelica u naselju Kapelica vijećnici su dobili u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Uvodno obrazloženje dao je gradonačelnik Velimir Žunac. Prije svega se prvo ispričao i zahvalio svima na brznoj reakciji. Isprika ide jer je normalna sjednica bila u petak gdje nije bio preopširan dnevni red, a budući da prema Poslovniku o radu Gradskog vijeća možemo sazvati sjednicu na drugi način mi smo je sazvali. Radi se o tome da u petak nismo znali odnosno nismo imali saznanja da će biti dobivena građevinska dozvola. Tek nakon vijeća smo saznali da će ona u ponedjeljak ili utorak ujutro biti izdana. Potrebna je suglasnost Gradskog vijeća da bi se uopće korisnik

ulaganja, a to je u ovom slučaju Voda Garešnica mogla prijaviti na natječaj. Radi se o stopostotnom sufinanciranju te je za prijavu potrebna Odluka Gradskog vijeća.

U raspravi su sudjelovali Darko Delić, Hasan Ibrić i gradonačelnik Velimir Žunac. Nakon rasprave uslijedilo je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU
O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA GRAĐENJE JAVNOG SUSTAVA
ZA ODVODNJU I PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA
OD POGONA GLJIVARE DO PODUZETNIČKE ZONE KAPELICA
U NASELJU KAPELICA

(Prilog: Odluka o davanju suglasnosti za građenje javnog sustava za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda od Pogona gljivare do poduzetničke zone Kapelica u naselju Kapelica)

Točka 2.

Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice zatvorio je sjednicu u 17:30 sati.

KLASA: 023-05/16-01/22

URBROJ: 2123/01-01-16-2

U Garešnici, 3. listopada 2016. godine

ZAPISNIK VODILA:

Ivana Burić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Željko Starčević